



**BICIKLISTIČKI KLUB CRIKVENICA U SURADNJI SA TZG CRIKVENICE
ORGANIZIRA TRADICIONALNU BICIKLIJADU**

22.-PANORAMA VINODOLA

Datum i vrijeme održavanja biciklijade: Subota: 07.10.2023. Od 09:00h.

Mjesto okupljanja: Trg S. Radića (Centar Crikvenice)

Start biciklijade: 10:30h (sportska/obiteljska ruta).

Organizator biciklijade osigurava piće i okrijepu tijekom održavanja biciklijade. Vozite na vlastitu odgovornost, a organizator ne odgovara za počinjenu eventualnu štetu sudionika prema sebi i trećim osobama. Obavezno koristiti zaštitnu kacigu. Osobe mlađe od 14 godina mogu nastupiti isključivo uz pratnju roditelja ili zakonskog skrbnika.

Startnina: 0,00€

Sportska ruta: Polazak iz centra Crikvenice prema jezeru u Triblju makadamskim putem uz Dubračinu. Od Triblja nastavljamo prema Križišću gdje nas put vodi na staru karolinsku cestu prema Melnicama. Penjemo se cca 1,5km do prve serpentine odakle se pruža odičan pogledan na cijelu Vinodolsku dolinu. Nakon toga skrećemo desno na stari makadamski put prema selu Šimići i Ožlak te dolazimo na lokalnu županijsku cestu koja vodi kroz dolinu. S nje skrećemo opet desno na šumske puteve koji vodi ispod kule Frankopana u Driveniku te prolazimo uz stare mlinove od kojih je jedan restauriran i radimo krug oko jezera u Triblju gdje je predviđena i okrijepa. Nakon okrijepe krećemo prema Crikvenici, ali prije ulaska u sam grad popesti ćemo se na ljubavnu stazu. Trasa je duga 30km i ima 450m penjanja.

Obiteljska ruta: Polazak iz centra Crikvenice prema Triblju gdje je okrijepa. U Triblju radimo krug oko jezera te se makadamskim putem uz Dubračinu vraćamo prema Crikvenici gdje se nalazi i cilj biciklijade. Biciklijada je dugačka oko 17km sa otprilike 85m ukupnog penjanja.

Pretprijave: Pretprijave nisu obavezne, ali su poželjne te se vrše na mail:

biciklisticki.klub.crikvenica@gmail.com Osobe za kontakt: [DRAGAN SLADONJA \(091/497-7295\)](tel:+385914977295), [ROBERT ŠANDL \(098/496-061\)](tel:+38598496061) U slučaju lošeg vremena biciklijada se odgađa.

